

不满学生只给班主任送花 山西一女教师发飙辱骂学生

调查处理结果来了:当事老师被撤销教师资格并调离教育系统

7月17日,一段女老师在教室里发飙责骂学生的视频引发网友热议。据了解,事发山西朔州市朔城区第六小学六年级某班,骂人的老师正是教该班数学的王老师。

事发时,正值第六小学毕业典礼,因不满学生只给班主任送花,数学老师当众吐口水,辱骂学生。

19日,朔州市教育局官方微信发布通报称,依法依规按程序给予教师王某某留党察看二年、撤销教师资格、降低岗位等级(薪级工资由25级降至1级)、调离教育系统处理;给予朔城区第六小学领导班子成员(1名校长、3名副校长)免职处理。

当地居民接受采访时表示,此事发生后,对于当事老师的做法,家长们义愤填膺。



责骂学生 女教师发飙视频疯传引众怒

7月17日,一段视频显示,山西朔州市朔城区第六小学毕业典礼上,数学老师王老师不满学生只给班主任送花,当着学生的面发飙辱骂学生,怒砸鲜花,并多次向学生吐口水。视频流出后,引起广泛关注。

视频拍摄于一间教室,黑板简单布置了彩条,左侧写着“我们毕业啦!”右侧写了网红

“毕业请假条”,还用彩条装饰出一个爱心,学生桌椅分散在教室两侧和最后一排。

原本一场温馨的毕业典礼,却发生了老师责骂学生的一幕。视频中,一名女教师操着方言责骂班上学生,其间多次爆粗口,向学生吐口水,踢凳子,砸鲜花。另外一位身穿红色衣服的老师曾出面制止劝阻,但无济于事,难以消除骂人老师的怒气。

此视频被上传至网络后,引起极大关注。在某视频APP平台上,该视频播放量超过3200万次。多数网友对当事女教师的言谈举止大失所望,认为当着学生的面发飙辱骂,不配为人师表,希望严惩该老师,取消其教师资格证,给受辱学生和家长一个说法。

当事人说 发飙女教师或还侮辱学生家长

7月18日,朔州市当地自媒体公众号“朔州茶余饭后”发表了关于该事件的文章。作者在文中称与当事家长和学生见面,了解了事发经过。7月19日,媒体与“朔州茶余饭后”作者取得联系,希望联系上家长和学生核实。

作者介绍,目前这件事引起多方关注,已影响到孩子幼小的心灵,家长迫于各方面压力,不愿再接受采访。对于其文中所刊发的事件经过,他说情况属实,可以

采用。

公众号文章里,当事学生家长道出了事发详情。17日,朔州市朔城区第六小学组织毕业典礼,由于连日来一直下雨,就组织各班分别在教室座谈。分别之际,家长买了一束鲜花,嘱咐孩子小a送给老师,感谢恩师的教育之恩。孩子将花放到讲桌上,班主任梁老师随口说道“谢谢小a同学”,小a同学也应声感谢了梁老师教育之恩。旁边的数学老师王老师

看到后不乐意,当场暴怒,认为小a买了一束花,只谢班主任梁老师而不谢她,是对她人格的侮辱,随后就出现了视频中的一幕。

文中还称:“王老师当时还扬言:今天她收不到花,谁都不能回家!”

文中写道,小a打电话告诉了妈妈,请妈妈再送一束花来。王老师接过电话,辱骂小a妈妈。小a妈妈情绪激动,泪在眼眶打转,称第一次被人如此辱骂,对方还是一名教师。

市民说法 此事影响恶劣,给孩子造成了伤害

“这件事,在我们朔州市几乎人人知道了!”当地市民孙先生表示,看到视频中老师的举动,他既气愤又无奈。

今年28岁的赵先生是本地人,他也看到了该视频。作为一名旁观者,赵先生难掩心中

不平。他说,这件事影响恶劣,该老师没有师德,给孩子造成深深的伤害,建议教育部门高度重视。

赵先生表示,自己的孩子还在读幼儿园,十分担心今后孩子也会遇到视频中的老师。

处罚结果 正副校长4人免职,全区师德师风整顿

针对朔城区第六小学教师过激言行引发的风波,7月19日下午,朔州市教育局发布《关于网传视频“某学校教师谩骂学生”调查处理情况的通报》。

通报中称,2020年7月18日上午,网传某学校教师谩骂学生视频出来后,朔州市教育局高度重视,迅速介入。朔城区委、区政府反应迅速,果断处置,立即责成朔城区教育局成立调查组对此进行调查核实。经查,该事发生在朔城区第六小学六年级某班的毕业班会上,谩骂学生的为该校六年级教师王某某,其言行给社会造成了恶劣影响。现将该事件所涉及人员的调查处理情况报告如下:

7月19日,接朔城区教育局关于网传视频“某学校教师谩骂学生”调查处理情况的报告,根据

相关规定,朔城区对该事件作出如下处理:

1.依法依规按程序给予教师王某某留党察看二年、撤销教师资格、降低岗位等级(薪级工资由25级降至1级)、调离教育系统;2.给予朔城区第六小学领导班子成员(1名校长、3名副校长)免职处理;3.给予朔城区教育局分管副局长政务警告处分;4.给予朔城区教育局局长诫勉谈话;5.朔城区教育局党组作出深刻检查,在全区教育系统中深入开展师德师风整顿,深刻反思、汲取教训、举一反三、引以为戒,坚决杜绝类似事件再次发生。

同时,朔城区派出工作组进驻该校,对教学教务进行整顿,对校领导及其他教职员涉嫌违反校风校纪和师德师风等行为作进一步调查处理。

没收到鲜花就辱骂学生,不配为师

山西省朔州市朔城区一小学老师因未收到鲜花,在毕业班会上谩骂学生的视频引发强烈关注。

毕业班会是老师给学生上的最后一课,是师生相聚的最后一课,往往温馨美好令人难忘。山西朔州市这个毕业班的最后一课,肯定也是让学生们终生难忘的。可惜的是,难忘的不是师生

情谊,而是老师的丑陋言行。

老师因为没有收到鲜花而发飙辱骂学生,实在有损师德。从大人的眼光来看,作为小学生,或许是有考虑不周之处,但学生的喜好却是明摆着的。其他老师收到了鲜花,自己却没收到,骂人老师最应该做的,难道不该好好反思一下吗?

这位老师不从自己身上找原因,反而认为自己受到了不公平待遇,还教唆学生日后在遇到类似事件时,应该用同样的方法处理。这样的行为,配不上“为人师表”四个字。

“学高为师,身正为范”。山西省朔州市朔城区这位教师,其身不正,如何为孩子们以身作则、传道解惑?若任其为

所欲为,会将学生带向何方?我们常说言传身教,尤其对小学老师来说,德行比学识更重要。哪怕学识再高,如果思想不正,不仅无法成为学生的表率,反而会給学生造成不良影响和心理阴影。

教师骂人,并非小事。这次骂人,下次又会怎样?值得所有教育工作者思考。

据华西都市报